

Deutsche Akkreditierungsstelle

Anlage zur Teil-Akkreditierungsurkunde D-PL-11321-09-01 nach DIN EN ISO/IEC 17025:2018

Gültig ab: 11.04.2024

Ausstellungsdatum: 11.04.2024

Diese Urkundenanlage ist Bestandteil der Akkreditierungsurkunde D-PL-11321-09-00.

Inhaber der Teil-Akkreditierungsurkunde:

TÜV SÜD Product Service GmbH Ridlerstraße 65, 80339 München

mit dem Standort

TÜV SÜD Product Service GmbH Daimlerstraße 11, 85748 Garching

Das Prüflaboratorium erfüllt die Anforderungen gemäß DIN EN ISO/IEC 17025:2018, um die in dieser Anlage aufgeführten Konformitätsbewertungstätigkeiten durchzuführen. Das Prüflaboratorium erfüllt gegebenenfalls zusätzliche gesetzliche und normative Anforderungen, einschließlich solcher in relevanten sektoralen Programmen, sofern diese nachfolgend ausdrücklich bestätigt werden.

Die Anforderungen an das Managementsystem in der DIN EN ISO/IEC 17025 sind in einer für Prüflaboratorien relevanten Sprache verfasst und stehen insgesamt in Übereinstimmung mit den Prinzipien der DIN EN ISO 9001.

Prüfungen in den Bereichen:

Elektrische, mechanische Sicherheit von Gebrauchsgegenständen, Geräten, Ausrüstungen, Systemen und Maschinen: Sportgeräten, Haushaltsgeräten, Leitern und Gerüste, Möbel, Kinderartikel, Spielzeuge, Spielplatzgeräten, Fahrräder und Zubehör

Diese Urkundenanlage gilt nur zusammen mit der schriftlich erteilten Urkunde und gibt den Stand zum Zeitpunkt des Ausstellungsdatums wieder. Der jeweils aktuelle Stand der gültigen und überwachten Akkreditierung ist der Datenbank akkreditierter Stellen der Deutschen Akkreditierungsstelle zu entnehmen (www.dakks.de)

Verwendete Abkürzungen: siehe letzte Seite Seite Seite 1 von 23



Dem Prüflaboratorium ist, ohne dass es einer vorherigen Information und Zustimmung der DAkkS bedarf, die Anwendung der hier aufgeführten genormten oder ihnen gleichzusetzenden Prüfverfahren mit unterschiedlichen Ausgabeständen gestattet.

Das Prüflaboratorium verfügt über eine aktuelle Liste aller Prüfverfahren im flexiblen Akkreditierungsbereich.

Inhalt

1.	Sportgeräte	3
2.	Elektrische Haushaltsgeräte	5
3.	Mechanik	16
4.	Leitern und Gerüste	17
5.	Möbel, Mechanik	18
6.	Kinderartikel	19
7.	Spielzeug	20
8.	Spielplatzgeräte	21
9.	Fahrräder und Zubehör	22



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen		
	1. Sportgeräte				
	DIN EN 12196:2003-05	Turngeräte - Pferde und Böcke - Funktionelle und sicherheitstechnische Anforderungen, Prüfverfahren			
	DIN EN 12197:1997-08	Turngeräte - Reck - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 12346:1998-08	Turngeräte - Sprossenwände, Gitterleitern und Kletterrahmen - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 12432:1998-10	Turngeräte - Schwebebalken - Funktionelle und sicherheitstechnische Anforderungen; Prüfverfahren			
	DIN EN 12572-1:2017-05	Künstliche Kletteranlagen - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für KKA mit Sicherungspunkten			
	DIN EN 12572-2:2017-05	Künstliche Kletteranlagen - Teil 2: Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Boulderwände			
	DIN EN 12572-3:2017-05	Künstliche Kletteranlagen - Teil 3: Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Klettergriffe			
	DIN EN 12655:1998-10	Turngeräte - Ringeeinrichtungen - Funktionelle und sicherheitstechnische Anforderungen, Prüfverfahren			
	DIN EN 1270:2008-10	Spielfeldgeräte - Basketballgeräte - Funktionelle und sicherheitstechnische Anforderungen, Prüfverfahren			
	DIN EN 13613:2009-08	Rollsportgeräte - Skateboards - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 13843:2009-08	Rollsportgeräte - Inline-Skates - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 13899:2003-05	Rollsportgeräte - Rollschuhe - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 14619:2015-06	Rollsportgeräte - Kick-Scooter - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 14974:2010-12	Anlagen für Benutzer von Rollsportgeräten - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 15312:2010-12	Frei zugängliche Multisportgeräte - Anforderungen, einschließlich Sicherheit und Prüfverfahren	
	DIN EN 15638:2009-07	Eislaufkomplets - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 913:2009-01	Turngeräte - Allgemeine sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 916:2003-07	Turngeräte - Sprungkästen - Anforderungen und Prüfverfahren einschließlich Sicherheit	
	DIN EN ISO 20957-1: 2014-05	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 1: Allgemeine sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 957-2:2003-09	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 2: Kraft- Trainingsgeräte, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 20957-4: 2017-03	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 4: Kraft- Trainingsbänke, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 20957-5: 2017-04	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 5: Stationäre Trainingsfahrräder und Kurbel-Trainingsgeräte für den Oberkörper, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 957-6:2014-06	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 6: Laufbänder, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 957-7:1998-08	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 7: Rudergeräte, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 20957- 8:2018-03	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 8: Stepper, Treppensteiggeräte und Climber - Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN ISO 20957-9 2017-04	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 9: Ellipsen-Trainer, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 20957-10 2018-03	Stationäre Trainingsgeräte - Teil 10: Trainingsfahrräder mit starrem Antrieb oder ohne Freilauf, zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN ISO 11087:2016-05	Skibindungen für den alpinen Skilauf - Fangeinrichtungen - Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN ISO 13992:2015-07	Skibindungen für den alpinen Touren-Skilauf - Anforderungen und Prüfungen	
	DIN ISO 14573:2003-04	Snowboard-Schnallenbindungen für Softboots - Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN ISO 5355:2006-05	Skischuhe für den Pisten-Skilauf - Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN ISO 7331:2011-10	Skistöcke für den alpinen Skilauf - Anforderungen und Prüfungen	
	DIN ISO 9462:2015-07	Skibindungen für den alpinen Skilauf - Anforderungen und Prüfungen	
	DIN 79016:2017-01	Wander-, Trekking-, Walking- und Tourenskistöcke – Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN ISO 9523:2016-05	Tourenskischuhe für Erwachsene – Anschlussbereich an Skibindungen für den Touren-Skilauf – Anforderungen und Prüfverfahren	
		2. Elektrische Haushaltsgeräte	
	DIN EN 60335-1 VDE 0700-1 2012-10 IEC 60335-1:2010 /AMD2:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 1: Allgemeine Anforderungen	
	DIN EN 60335-2-2 2010+A11:2012+A1:2013 VDE 0700-2:2014-11	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-2: Besondere Anforderungen für Staubsauger und Wassersauger	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	IEC 60335-2-2: 2009/AMD2:2016		
	DIN EN 60335-2-3: 2002 +A1:2005+A2:2008+ A11:2010 VDE 0700-3:2011-04 IEC 60335-2-3: 2012/AMD1:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-3: Besondere Anforderungen für elektrische Bügeleisen	
	DIN EN 60335-2-4:2010 +A1:2015 VDE 0700-4:2015-09 IEC 60335-2-4:2008/ AMD1:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-4: Besondere Anforderungen für Wäscheschleudern	
	DIN EN 60335-2-5 VDE 0700-5:2015-11 IEC 60335-2-5:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-5: Besondere Anforderungen für Geschirrspülmaschinen	
	DIN EN 60335-2-6:2015 VDE 0700-6:2016-02 IEC 60335-2-6:2014	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-6: Besondere Anforderungen für ortsfeste Herde, Kochmulden, Backöfen und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-7: A11: 2013 VDE 0700-7:2014-07 IEC 60335-2-7:2014	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-7: Besondere Anforderungen für Waschmaschinen	
	DIN EN 60335-2-8:2015 + A1:2016 VDE 0700-8:2016-08 IEC 60335-2-8:2012 +A1:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-8: Besondere Anforderungen für Rasiergeräte, Haarschneidemaschinen und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-9:2003 +A1:2004 +A2:2006 +A12:2007 +A13:2010 + AC:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-9: Besondere Anforderungen für Grillgeräte, Brotröster und ähnliche ortsveränderliche Kochgeräte	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	VDE 0700-9:2011-10 IEC 60335-2-9:2012 /AMD1:2015		
	DIN EN 60335-2-10: 2003+A1:2008 VDE 0700-10:2009-02 IEC 60335-2-10:2002 /AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-10: Besondere Anforderungen für Bodenbehandlungs- und Nassschrubmaschinen	
	EN 60335-2-11:2010 +A11:2012 +A1:2015 VDE 0700-11:2015-11 IEC 60335-2-11: 2008 /AMD2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-11: Besondere Anforderungen für Trommeltrockner	
	DIN EN 60335-2-12:2003 +A1:2008 VDE 0700-12:2009-01 IEC 60335-2-12:2002 /AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-12: Besondere Anforderungen für Warmhalteplatten und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-13: 2010+A11:2012 VDE 0700-13:2013-06 IEC 60335-2-13:2009 /AMD1:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-13: Besondere Anforderungen für Frittiergeräte, Bratpfannen und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-14: 2006+A1:2008+A11:2012 VDE 0700-14:2012-12 IEC 60335-2-14:2006 /AMD2:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-14: Besondere Anforderungen für Küchenmaschinen	
	DIN EN 60335-2-15 VDE 0700-15:2016-11 IEC 60335-2-15:2012 /AMD1:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-15: Besondere Anforderungen für Geräte zur Flüssigkeitserhitzung	
	DIN EN 60335-2-16:2003 +A1:2008 +A2:2012 VDE 0700-16:2012-08 IEC 60335-2-16:2002 /AMD2:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-16: Besondere Anforderungen für Zerkleinerer von Nahrungsmittelabfällen	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 60335-2-21:2003 +A1:2005 +Corrigendum: 2007+A2:2008 VDE 0700-21:2009-06 IEC 60335-2-21:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-21: Besondere Anforderungen für Wassererwärmer	
	DIN EN 60335-2-23 VDE 0700-23:2015-06 IEC 60335-2-23:2016 EN 60335-2-23:2003 +A1:2008 +A11:2010 +A11:2010/AC:2012+A2: 2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-23: Besondere Anforderungen für Geräte zur Behandlung von Haut oder Haar	
	DIN EN 60335-2-24 VDE 0700-24:2010-12 IEC 60335-2-24:2010	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-24: Besondere Anforderungen für Kühl-/Gefriergeräte und Speiseeis- und Eisbereiter	
	DIN EN 60335-2-25 2012+A1:2015 +A2:2016 VDE 0700-25:2016-09 IEC 60335-2-25:2010 +A1:2014 +A2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-25: Besondere Anforderungen für Mikrowellenkochgeräte und kombinierte Mikrowellenkochgeräte	
	DIN EN 60335-2-26:2003 + A1:2008 VDE 0700-26:2009-01 IEC 60335-2-26:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-26: Besondere Anforderungen für Uhren	
	DIN EN 60335-2-27: 2013 VDE 0700-27:2014-06 IEC 60335-2-27:2009 +AMD1:2012 +AMD2:2015 CSV/COR1:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-27: Besondere Anforderungen für Hautbestrahlungsgeräte mit Ultraviolett- und Infrarotstrahlung	
	DIN EN 60335-2-28:2003 +A1:2008 VDE 0700-28:2009-02 IEC 60335-2-28: 2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-28: Besondere Anforderungen für Nähmaschinen	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 60335-2-29 VDE 0700-29:2010-11 IEC 60335-2-29:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-29: Besondere Anforderungen für Batterieladegeräte	
	DIN EN 60335-2-30: 2004+A2:2010 VDE 0700-30:2013-02 IEC 60335-2-30:2009	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-30: Besondere Anforderungen für Raumheizgeräte	
	DIN EN 60335-2-31: 2014 VDE 0700-31:2015-06 IEC 60335-2-31:2012 /AMD1:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-31: Besondere Anforderungen für Dunstabzugshauben und andere Wrasenabsaugungen	
	EN 60335-2-32:2003 +A1:2008 + A2:2015 VDE 0700-32:2015-07 IEC 60335-2-32:2002 /AMD2:2013	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-32: Besondere Anforderungen für Massagegeräte	
	DIN EN 60335-2-35:2002 +Cor.:2005 + A1:2007 + A2:2011 VDE 0700-35:2012-04 IEC 60335-2-35:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-35: Besondere Anforderungen für Durchflusserwärmer	
	DIN EN 60335-2-36 (VDE 0700-36):2012-12 IEC 60335-2-36:2017	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke Teil 2-36: Besondere Anforderungen für elektrische Herde, Brat- und Backöfen und Kochplatten für den gewerblichen Gebrauch	
		Household and similar electrical appliances Safety – Part 2-36: Particular requirements for commercial electric cooking ranges, ovens, hobs and hob Elements	
	DIN EN 60335-2-37 (VDE 0700-37):2017-11 IEC 60335-2-37:2017	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke; Teil 2-37: Besondere Anforderungen für elektrische Fritteusen für den gewerblichen Gebrauch	
		Household and similar electrical appliances –	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
		Safety –Part 2-37: Particular requirements for commercial electric deep fat fryers	
	DIN EN 60335-2-38:2003 + Corr. 2007 + A1:2008 VDE 0700-38:2008-12 IEC 60335-2-38:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-38: Besondere Anforderungen für elektrische Bratplatten und Kontaktgrills für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-39:2003 + A1:2004 +Corr.:2007 +A2:2008 VDE 0700-39:2009-04 IEC 60335-2-39:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-39: Besondere Anforderungen für elektrische Mehrzweck-Koch- und -Bratpfannen für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-41:2003 +A1:2004 + A2:2010 VDE 0700-41:2010-11 IEC 60335-2-41:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-41: Besondere Anforderungen für Pumpen	
	DIN EN 60335-2-42:2003 +Cor.:2007 +A1:2008 +A11:2012 VDE 0700-42:2012-12 IEC 60335-2-42:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-42: Besondere Anforderungen für elektrische Heißumluftöfen, Dampfgeräte und Heißluftdämpfer für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-43:2003 +A1:2006+A2:2008 VDE 0700-43:2009-05 IEC 60335-2-43:2002 /AMD2:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-43: Besondere Anforderungen für Kleidungs- und Handtuchtrockner	
	DIN EN 60335-2-44:2002 +A1:2008+A2:2012 VDE 0700-44:2012-08 IEC 60335-2-44:2002 /AMD2:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-44: Besondere Anforderungen für Bügelmaschinen und Bügelpressen	
	DIN EN 60335-2-45 VDE 0700-45:2012-08 IEC 60335-2-45:2002 +AMD1:2008 +AMD2:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-45: Besondere Anforderungen für ortsveränderliche Elektrowärmewerkzeuge und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-47:2003 +Cor.:2007 +A1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-47: Besondere	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	+A11:2012 VDE 0700-47:2012-12 IEC 60335-2-47:2002 +AMD1:2008	Anforderungen für elektrische Kochkessel für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-48: VDE 0700-48:2013-01 IEC 60335-2-48:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-48: Besondere Anforderungen für elektrische Strahlungsgrillgeräte und Toaster für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-49 VDE 0700-49:2013-01 IEC 60335-2-49:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-49: Besondere Anforderungen für elektrische Geräte zum Warmhalten von Nahrungsmitteln und Geschirr für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-50 VDE 0700-50:2008-11 IEC 60335-2-50:2002 +AMD1:2007	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-50: Besondere Anforderungen für elektrische Warmhaltegeräte für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-51 VDE 0700-51:2012-08 IEC 60335-2-51:2002 +AMD1:2008 +AMD2:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-51: Besondere Anforderungen für ortsfeste Umwälzpumpen für Heizungs- und Brauchwasseranlagen	
	DIN EN 60335-2-52 VDE 0700-52:2011-04 IEC 60335-2-52:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-52: Besondere Anforderungen für Mundpflegegeräte	
	DIN EN 60335-2-53 VDE 0700-53:2012-06 IEC 60335-2-53:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-53: Besondere Anforderungen für Saunaheizgeräte und Infrarot- Kabinen	
	DIN EN 60335-2-54 VDE 0700-54:2013-12 IEC 60335-2-54:2008 +AMD1:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-54: Besondere Anforderungen für Geräte zur Oberflächenreinigung mit Flüssigkeiten oder Dampf	
	DIN EN 60335-2-55 VDE 0700-55:2009-02 IEC 60335-2-55:2002 +AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-55: Besondere Anforderungen für elektrische Geräte zum Gebrauch mit Aquarien und Gartenteichen	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 60335-2-56 VDE 0700-56:2009-02 IEC 60335-2-56:2002 /AMD2:2014	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-56: Besondere Anforderungen für Projektoren und ähnliche Geräte	
	DIN EN 60335-2-58 VDE 0700-58:2016-07 IEC 60335-2-58:2002 +AMD1:2008 +AMD2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-58: Besondere Anforderungen für elektrische Spülmaschinen für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-59:2003 + A1:2006+A2:2009 VDE 0700-59:2010-07 IEC 60335-2-59:2002 +AMD1:2006 +AMD2:2009	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-59: Besondere Anforderungen für Insektenvernichter	
	DIN EN 60335-2-60:2003 + A1:2005 +A2:2008 +A11:2010 +A12:2010 VDE 0700-60:2010-11 IEC 60335-2-60:2002 +AMD1:2004 +AMD2:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-60: Besondere Anforderungen für Sprudelbadgeräte und Sprudelbäder	
	EN 60335-2-61:2003 +A1:2005+A2:2008 VDE 0700-61:2009-05 IEC 60335-2-61:2002 +A1:2005+A2:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-61: Besondere Anforderungen für Speicherheizgeräte	
	DIN EN 60335-2-64:2000 VDE 0700-64:2001-02 IEC 60335-2-64:2002 /AMD1:2007	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-64: Besondere Anforderungen für elektrische Küchenmaschinen für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-65:2003 +A1:2008 + A11:2012 VDE 0700-65:2013-02 IEC 60335-2-65:2002 /AMD2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-65: Besondere Anforderungen für Luftreinigungsgeräte	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 60335-2-66:2003 +A1:2008 + A2:2012 VDE 0700-66:2012-08 IEC 60335-2-66:2002 /AMD2:2011	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-66: Besondere Anforderungen für Wasserbett-Beheizungen	
	DIN EN 60335-2-67:2012 VDE 0700-67:2014-09 IEC 60335-2-67:2012 /AMD1:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-67: Besondere Anforderungen für Bodenbehandlungs- und Bodenreinigungsmaschinen für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-68:2012 VDE 0700-68:2015-02 IEC 60335-2-68:2012/ AMD1:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-68: Besondere Anforderungen für Sprühextraktionsmaschinen für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-69:2012 VDE 0700-69:2015-07 IEC 60335-2-69 2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-69: Besondere Anforderungen für Staub- und Wassersauger einschließlich kraftbetriebener Bürsten für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-70:2002 +A1:2007 VDE 0700-70:2008-01 IEC 60335-2-70:2002 /AMD2:2013	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-70: Besondere Anforderungen für Melkmaschinen	
	DIN EN 60335-2-71:2003 +A1:2007 VDE 0700-71:2008-01 IEC 60335-2-71:2002 /AMD2:2012	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-71: Besondere Anforderungen für Elektrowärmegeräte für Tieraufzucht und Tierhaltung	
	DIN EN 60335-2-72:2012 VDE 0700-72:2014-09 IEC 60335-2-72:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-72: Besondere Anforderungen für automatische Maschinen zur Bodenbehandlung für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-73:2003 +A1:2006 + A2:2009 VDE 0700-73:2010-07 IEC 60335-2-73:2002 /AMD2:2009	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-73: Besondere Anforderungen für ortsfeste Heizeinsätze	
	DIN EN 60335-2-74:2003 + A1:2006 +A2:2009	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-74: Besondere	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	VDE 0700-74:2010-07 IEC 60335-2-74:2002 /AMD2:2009	Anforderungen für ortsveränderliche Tauchheizgeräte	
	DIN EN 60335-2-75:2004 +A1:2005+A11:2006+ A2:2008+ A12:2010 VDE 0700-75:2010-11 IEC 60335-2-75:2012 /AMD1:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-75: Besondere Anforderungen für Ausgabegeräte und Warenautomaten für den gewerblichen Gebrauch	
	DIN EN 60335-2-78:2003 +A1:2008 VDE 0700-78:2009-02 IEC 60335-2-78:2002 /AMD1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-78: Besondere Anforderungen für Barbecue- Grillgeräte zur Verwendung im Freien	
	DIN EN 60335-2-79:2012 VDE 0700-79:2015-02 IEC 60335-2-79:2016	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-79: Besondere Anforderungen für Hochdruckreiniger und Dampfreiniger	
	DIN EN 60335-2-80:2003+ A1:2004 +A2:2009 VDE 0700-80:2009-10 IEC 60335-2-80:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-80: Besondere Anforderungen für Ventilatoren	
	DIN EN 60335-2-81:2003 +A1:2007 +A2:2012 VDE 0700-81:2012-08 IEC 60335-2-81:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-81: Besondere Anforderungen für Fußwärmer und Heizmatten	
	DIN EN 60335-2-82:2003 +A1:2008 VDE 0700-82:2009-02 IEC 60335-2-82:2002 /AMD2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-82: Besondere Anforderungen für Dienstleistungs- und Unterhaltungsautomaten	
	DIN EN 60335-2-84:2003 +A1:2008 VDE 0700-84:2009-02 IEC 60335-2-84:2002 /AMD2:2013	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-84: Besondere Anforderungen für Toiletten	
	DIN EN 60335-2-85:2003 +A1:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke -	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	VDE 0700-85:2009-02 IEC 60335-2-85:2002 /AMD1:2008	Teil 2-85: Besondere Anforderungen für Dampfgeräte für Stoffe	
	DIN EN 60335-2-88:2002 VDE 0700-85:2009-02 IEC 60335-2-88:2002	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-88: Besondere Anforderungen für elektrische Luftbefeuchter, die zur Verwendung mit Heiz-, Lüftungs- oder Klimaanlagen bestimmt sind	
	DIN EN 60335-2-89:2010 +A1:2016 VDE 0700-89:2016-11 IEC 60335-2-89:2010 /AMD2:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-89: Besondere Anforderungen für gewerbliche Kühl-/Gefriergeräte mit eingebautem oder getrenntem Verflüssigersatz oder Motorverdichter	
	DIN EN 60335-2-90:2006 +A1:2010 VDE 0700-90:2011-05 IEC 60335-2-90:2015	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-90: Besondere Anforderungen für gewerbliche Mikrowellenkochgeräte	
	IEC 60335-2-91:2008	Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-91: Particular requirements for walk-behind and hand-held lawn trimmers and lawn edge trimmers	
	DIN EN 50636-2-91:2014- 11 VDE 0700-91:2014-11	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-91: Besondere Anforderungen für handgeführte Rastentrimmer und Rasenkantenschneider	
	DIN EN 50636-2-107: 2015 + A1:2018	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-107: Besondere Anforderungen für batteriebetriebene Roboter- Rasenmäher	
	DIN EN 60335-2-98:2003 +A1:2005 +A2:2008 VDE 0700-98:2009-04 IEC 60335-2-98:2002 +A1:2004 +A2:2008	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-98: Besondere Anforderungen für Luftbefeuchter	
	DIN EN 60335-2-99: 2003+A1:2019 IEC 60335-2-99:2003+A1 2017	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-99: Besondere Anforderungen für elektrische Dunstabzugshauben für den gewerblichen Gebrauch	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
		Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-99: Particular requirements for commercial electric hoods	
	DIN EN 60335-2- 101:2002 +A1:2008 VDE 0700-101:2009-02 IEC 60335-2-101:2002 /AMD2:2014	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-101: Besondere Anforderungen für Verdampfergeräte	
	DIN EN 60335-2- 105:2005 +A1:2008 +A11:2010 VDE 0700-105:2010-07 IEC 60335-2-105:2004 /AMD2:2013	Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke - Teil 2-105: Besondere Anforderungen für multifunktionelle Duscheinrichtungen	
	DIN EN 50564 VDE 0705-2301:2011-12 IEC 62301:2011	Household electrical appliances – Measurement of standby power	
	DIN EN 60695-2-10:2014- 04; VDE 0471-2-10:2014-04	Prüfungen zur Beurteilung der Brandgefahr - Teil 2- 10: Prüfverfahren mit dem Glühdraht - Glühdrahtprüfeinrichtung und allgemeines Prüfverfahren	
	INMETRO Technical Ordinance 267/2021	Technical quality regulation for commercial electrical ovens	Außer Produkte entsprechend IEC 60335 -2- 102
		3. Mechanik	
	DIN 1283:1990-11	Schmierpressen; Handhebelpresse und Zubehör	
	DIN EN 1494:2009-05	Fahrbare oder ortsveränderliche Hubgeräte und verwandte Einrichtungen	
	DIN EN 14428:2008-04	Duschabtrennungen – Funktionsanforderungen und Prüfverfahren	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen		
	4. Leitern und Gerüste				
	DIN 4420-1:2004-03	Arbeits- und Schutzgerüste - Teil 1: Schutzgerüste - Leistungsanforderungen, Entwurf, Konstruktion und Bemessung			
	DIN 4567-1:2020-11	Leitern für den besonderen beruflichen Gebrauch – Teil 1: Obstbaumleitern aus Holz und Aluminium			
	DIN EN 12951:2005-02 DIN EN 12951 Berichtigung 1 2007-05	Vorgefertigte Zubehörteile für Dacheindeckungen - Fest installierte Dachleitern - Produktanforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 1004:2005-03	Fahrbare Arbeitsbühnen aus vorgefertigten Bauteilen - Werkstoffe, Maße, Lastannahmen und sicherheitstechnische Anforderungen			
	DIN EN 131-1:2016-02	Leitern - Benennungen, Bauarten, Funktionsmaße			
	DIN EN 131-2:2017-04	Leitern - Anforderungen, Prüfung, Kennzeichnung			
	DIN EN 131-3:2007-08	Leitern - Benutzerinformation			
	DIN EN 131-4:2007-08	Ein- oder Mehrgelenkleitern			
	DIN EN 131-6:2015-05	Teleskopleitern			
	DIN EN 131-7:2013-09	Mobile Podestleitern			
	DIN EN 14183:2004-03	Tritte			
	DIN EN 12811-1:2004-03	Temporäre Konstruktionen für Bauwerke - Teil 1: Arbeitsgerüste - Leistungsanforderungen, Entwurf, Konstruktion und Bemessung			
	DIN 18799-1:2019	Ortsfeste Steigleitern an baulichen Anlagen - Teil 1 Steigleitern mit Seitenholmen			
	DIN 18799-2:2019	Ortsfeste Steigleitern an baulichen Anlagen - Teil 2 Steigleitern mit Mittelholmen			
	DIN 14094-1:2017	Feuerwehrwesen – Notleiteranlagen – Teil 1 Ortsfeste Notsteigleitern mit Rückenschutz, Haltevorrichtung, Podeste			
	DIN EN 14396:2004	Ortsfeste Steigleitern für Schächte			
	DIN 19572:2016	Haltevorrichtungen zum Einsteigen in begehbare Schächte			



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen		
	5. Möbel, Mechanik				
	DIN EN 1023-1:1996-05	Büromöbel - Raumgliederungselemente - Teil 1: Maße			
	DIN EN 1023-2:2001-01	Büromöbel - Raumgliederungs-elemente - Teil 2: Mechanische Sicherheitsanforderungen			
	DIN EN 1023-3:2001-01	Büromöbel - Raumgliederungselemente - Teil 3: Prüfung			
	DIN EN 13150:2001-12	Arbeitstische für Laboratorien - Maße, Sicherheitsanforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 14727:2006-03	Labormöbel - Schränke und Regale für Laboratorien - Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 14749:2016-06	Möbel- Wohn- und Küchenbehältnismöbel und Küchenarbeitsplatten - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren			
	DIN EN 15372:2017-02	Möbel - Festigkeit, Dauerhaltbarkeit und Sicherheit - Anforderungen an Tische für den Nicht- Wohnbereich			
	DIN EN 16121:2017-12	Behältnismöbel für den Nicht-Wohnbereich - Anforderungen an die Sicherheit, Festigkeit, Dauerhaltbarkeit und Standsicherheit			
	DIN EN 16122:2012-10	Behältnismöbel für den Wohn- und Nicht- Wohnbereich - Prüfverfahren zur Bestimmung der Festigkeit, Dauerhaltbarkeit und Standsicherheit			
	DIN EN 1730:2013-01	Möbel - Tische - Prüfverfahren zur Bestimmung der Standsicherheit, Festigkeit und Dauerhaltbarkeit			
	DIN EN 527-1:2011-08	Büromöbel - Büro-Arbeitstische - Teil 1: Maße (Teil 2-3)			
	DIN EN 527-2:2017-03	Büromöbel - Büro-Arbeitstische - Teil 2: Mechanische Sicherheitsanforderungen			
	DIN-Fachbericht 147 2006-06	Anforderungen und Prüfungen von Büromöbeln			
	DIN EN 14073-2:2004-11	Büromöbel - Büroschränke - Teil 2: Sicherheitstechnische Anforderungen			
	DIN EN 14073-3:2004-11	Büromöbel - Büroschränke - Teil 3: Prüfverfahren zur Bestimmung der Standsicherheit und der Festigkeit der Konstruktion			



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 14074:2004-11	Büromöbel - Büro-Arbeitstische und Büroschränke - Prüfverfahren für die Bestimmung der Festigkeit und der Dauerhaltbarkeit beweglicher Teile	
		6. Kinderartikel	
	DIN EN 12221-1:2013-12	Wickeleinrichtungen für den Hausgebrauch - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen	
	DIN EN 12221-2:2013-12	Wickeleinrichtungen für den Hausgebrauch - Teil 2: Prüfverfahren	
	DIN EN 1130:2020-02-01	Kindermöbel - Krippen - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 716-1:2019-06	Möbel - Kinderbetten und Reisekinderbetten für den Wohnbereich - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen	
	DIN EN 716-2:2017-08	Möbel – Kinderbetten und Reisekinderbetten für den Wohnbereich – Teil 2: Prüfverfahren	
	DIN EN 1272:2017-08	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Tischhängesitze - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 12790:2009-07	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kinderliegesitze	
	DIN EN 1466:2015-02	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Tragetaschen und Ständer - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 14988:2020-10	Kinderhochstühle – Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 1930:2012-02	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kinderschutzgitter - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 1400-1:2014-07	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Schnuller für Säuglinge und Kleinkinder - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 14372:2004-11 DIN EN 14372 Berichtigung 1 2007-05	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Besteck und Geschirr - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfungen	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 12586:2011-04	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Schnullerhalter - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 14350:2020-08- 01	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder – Artikel für flüssige Kindernahrung – Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 14350:2020	
	DIN EN 1888-1:2019-05	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Transportmittel auf Rädern für Kinder – Teil 1: Kinderwagen und Kindersportwagen.	
	DIN EN 1888-2:2019-05	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Transportmittel auf Rädern für Kinder – Teil 2: Kindersportwagen für Kinder über 15kg bis zu 22 kg.	
	DIN EN 13209-1:2004-12 DIN EN 13209-1 Berichtigung 1 2007-05	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kindertragen - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren - Teil 1: Rückentragen mit Gestell	
	DIN EN 13209-2:2016-07	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kindertragen - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren - Teil 2: Tragen ohne Gestell	
	DIN EN 14344:2004-11	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kindersitze für Fahrräder - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 1273:2005-08	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder - Kinderlaufhilfen - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN CEN/TR 16512:2018- 08	Artikel für Säuglinge und Kleinkinder – Leitfaden zur Sicherheit von Babytragetüchern; Deutsche Fassung CEN/TR 16512:2015	
		7. Spielzeug	
	DIN EN 71-1:2011-07 DIN EN 71-1 Berichtigung 1 2015-02	Sicherheit von Spielzeug - Teil 1: Mechanische und physikalische Eigenschaften	
	DIN EN 71-2:2014-07	Sicherheit von Spielzeug - Teil 2: Entflammbarkeit	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 71-4:2013-05	Sicherheit von Spielzeug - Teil 4: Experimentierkästen für chemische und ähnliche Versuche	
	DIN EN 71-8:2011-11	Sicherheit von Spielzeug - Teil 8: Aktivitätsspielzeug für den häuslichen Gebrauch	
	DIN EN 71-14:2015-03	Sicherheit von Spielzeug – Teil 14:Trampoline für den häuslichen Gebrauch	
		8. Spielplatzgeräte	
	DIN EN 1176-1:2017-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden – Teil 1: Allgemeine sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 1176-2:2017-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden – Teil 2: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Schaukeln	
	DIN EN 1176-3:2017-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden – Teil 3: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Rutschen	
	DIN EN 1176-4:2017-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden – Teil 4: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Seilbahnen	
	DIN EN 1176-5:2008-08 DIN EN 1176-5 Berichtigung 1 2008-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden - Teil 5: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Karussells	
	DIN EN 1176-6:2008-08 DIN EN 1176-6 Berichtigung 1 2008-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden - Teil 6: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Wippgeräte	
	DIN EN 1176-7:2017-12	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden - Teil 7: Anleitung für Installation, Inspektion, Wartung und Betrieb	
	DIN EN 1176-10:2008-10	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden - Teil 10: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für vollständig umschlossene Spielgeräte	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN 1176-11:2014-11	Spielplatzgeräte und Spielplatzböden - Teil 11: Zusätzliche besondere sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren für Raumnetze	
	DIN EN 1177:2018-03 DIN EN 1177 Berichtigung 1 2008-12	Stoßdämpfende Spielplatzböden - Prüfverfahren zur Bestimmung der Stoßdämpfung	
		9. Fahrräder und Zubehör	
	DIN EN 15194:2012-04	Fahrräder - Elektromotorisch unterstützte Räder - EPAC-Fahrräder	
	DIN EN 15918:2011-12	Fahrräder - Fahrradanhänger - Sicherheitstechnische Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN 15496:2008-04	Fahrräder - Anforderungen und Prüfverfahren für Fahrradschlösser	
	DIN 79008-1:2016-05	Stationäre Fahrradparksysteme - Teil 1: Anforderungen	
	DIN 79008-2:2016-05	Stationäre Fahrradparksysteme - Teil 2: Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 8098:2014-10	Fahrräder - Sicherheitstechnische Anforderungen an Kinderfahrräder	
	DIN EN ISO 11243:2016- 12	Fahrräder - Gepäckträger für Fahrräder - Anforderungen und Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 4210-1:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 1: Begriffe	
	DIN EN ISO 4210-2:2015- 12	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 2: Anforderungen für City- und Trekkingfahrräder, Jugendfahrräder, Geländefahrräder und Rennräder	
	DIN EN ISO 4210-3:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 3: Allgemeine Prüfverfahren	
	DIN EN ISO 4210-4:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 4: Prüfverfahren für Bremsen	
	DIN EN ISO 4210-5:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 5: Prüfverfahren für die Lenkung	



Fach- bereich	Norm oder Prüfverfahren / Ausgabestand	Titel der Norm oder des Prüfverfahrens	Prüfbereich / Einschrän- kungen
	DIN EN ISO 4210-6:2015- 12	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 6: Prüfverfahren für Rahmen und Gabel	
	DIN EN ISO 4210-7:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 7: Prüfverfahren für Laufräder und Felgen	
	DIN EN ISO 4210-8:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 8: Prüfverfahren für Pedale und Antriebssystem	
	DIN EN ISO 4210-9:2015- 01	Sicherheitstechnische Anforderungen an Fahrräder - Teil 9: Prüfverfahren für Sättel und Sattelstütze	

Verwendete Abkürzungen:

ANSI/ASSE American National Standards Institute/American Society of Safety Engineers

DIN Deutsches Institut für Normung e.V.

EN Europäische Norm

IEC International Electrotechnical Commission
ISO Internationale Organisation für Normung
VDE Verband Deutscher Elektrotechniker

FuSi Funktionale Sicherheit